



Mladinska komisija PZS v sodelovanju s 5. mednarodnim festivalom gorniškega filma vabi na:

OTROŠKI PROGRAM NA 5. MEDNARODNEM FESTIVALU GORNIŠKEGA FILMA

Ljubljana, Cankarjev dom, Štihova dvorana, 10. april 2011

- **ob 10. uri:** za osnovnošolce in
- **ob 16. uri:** za otroke od 4. leta dalje (in prvo triado)

Novost letošnjega festivala gorniškega filma je otroški planinski "trojček", **program, namenjen mladim ljubiteljem in obiskovalcem gora**. Zasnovan je tako, da bomo zakrožili med tremi aktivnostmi: poslušanjem slovenskih ljudskih pripovedi o gorah, ogledom filma oziroma risank, ki se dogajajo v gorskem svetu, in ustvarjalno ali doživljajsko delavnico.

Najprej bodo obiskovalci prisluhnili **slovenskim gorskim pravljicam in pripovedkam**, ki jih bo z govorno besedo oživila Irena Cerar. Po pravljicah si bodo starejši udeleženci lahko ogledali **film**, mlajši pa nekaj **gorsko obarvanih risank**. Starejši obiskovalci se bodo lahko sprehodili po **čutni poti**, mlajši pa bodo srečanje zaključili s kratko **delavnico – ustvarjali bomo s kamnom**. Zaželeno je, da vsak obiskovalec s seboj prinese kamen. Svoje izdelke bodo otroci lahko odnesli s seboj.

Otroški program sta zasnovali Saša Roškar in Irena Cerar.

PRIJAVE: program je za otroke in spremljevalce brezplačen, potrebna pa je prijava zaradi zagotavljanja števila sedežev. Brezplačne karte boste prevzeli na blagajni Cankarjevega doma na dan programa (uro pred začetkom) ali po dogovoru.

Rok prijav: 3. april 2011, na naslov MK PZS, Dvorakova 9, 1000 Ljubljana oz. po e-pošti mladinska.komisija@pzs.si. V prijavi navedite: število otrok, ki si bodo ogledali program, ime in priimek spremljevalca, mladinski odsek PD, iz katerega prihajate, ter vrtec/ osnovno šolo.

Dodatne informacije: Irena Cerar, T: 041 880 880, E: irena.cerar108@gmail.com.

O pripovedovalki:

Irena Cerar je avtorica dveh priljubljenih družinskih izletniških vodnikov, ki sta izšla pri založbi Sidarta: **Pravljične poti Slovenije** in **Pravljične poti v zgodovino** in dolgoletna urednica otroške revije **National Geographic Junior**. Ljudske zgodbe pogosto pripoveduje tudi na različnih dogodkih. Kot pripovedovalka je sodelovala pri odmevnem projektu *U konc' sveta so pravljice doma – Zlatorogova pravljična dežela v Bohinju*. Je **planinska vodnica PZS** in stalna sodelavka Mednarodnega festivala gorniškega filma vse od njegovih začetkov.

Spremljevalna razstava ilustracij: Pravljične poti na vse strani

Pravljični program za otroke bo zaokrožila spremljevalna razstava reprodukcij gorsko obarvanih ilustracij. Založba Sidarta bo pripravila izbor ilustracij iz družinskih izletniških vodnikov *Pravljične poti Slovenije (2004)* in *Pravljične poti v zgodovino (2010)*. Ilustracije, ki oživljajo ljudske pripovedke, legende in pravljice, so ustvarili **vrhunski slovenski ilustratorji in ilustratorke:** Mojca Cerjak, Milan Erič, Ančka Gošnik Godec, Adriano Janežič, Maša Kozjek, Kristina Krhin, Polona Lovšin, Marjan Manček, Ana Razpotnik, Jelka Reichman in Matjaž Schmidt. Po razstavi bo obiskovalce programa za otroke popeljala Irena Cerar.

Doživite z vašimi skupinami festival gorniških filmov na prav poseben način in na ta način približajte mladim planincem gore in čudoviti gorski svet skozi pripovedi ter ustvarjalno doživljanje.

Lepo povabljeni!